

太阳部落 来了一个“水龙王”

——暨二期项目“水龙王”激流勇进4月26日正式开放

已经获得社会各界广泛认可的太阳部落景区（全国首家特大型文化主题公园）又迎重大利好，外表色彩艳丽、体现浓浓中国味的超大型文化水上项目——水龙王将于4月26日正式纳客，水龙王与暑期陆续开放的蟒猿大战（全国首家“双曲幕”轨道影院）、地心历险（国内独有模拟影视跳楼机）等二期项目将大大提升太阳部落的综合竞争力，巩固太阳部落山东主题乐园翘楚之地位。

不飞则已，一飞冲天；不鸣则已，一鸣惊人。用这句古话来形容飞速发展的太阳部落景区再合适不过，开业仅两年的太阳部

落景区旅游收入和游客接待量已跃居山东省主题乐园业首位，已经成为山东省内最知名的主题乐园之一。

4月26日开业的水龙王项目是二期第二个重磅项目。水龙王（超大型激流勇进）是目前国内唯一龙形嬉水项目，项目建筑高40米，相当于13层楼高度，外部为中国龙造型，金黄色巨龙脚踏彩云，宏伟壮观，气场强大。水龙王滑道为U型设计，宽8米，全长400米。游客乘坐游船缓缓爬升，经过20多米的落差进入巨龙内，由高科技精心打造的原始森林、火山熔岩、冰雪世界三

大主题让游客目不暇接，尖叫、呐喊是必不可少的，正当游客还没回过神之际，游船从巨龙口中随激流飞驰而下，激起的水柱高达十几米，高速冲浪、离心失重的刺激感觉和水面巨大的水炮让游客大呼过瘾，这就是传说中的那个超级水龙王。

太阳部落景区总经理孔祥海告诉记者：“太阳部落在自身发展的同时，会尽最大努力降低景区的门槛，让更多的游客到太阳部落享受文化游乐的乐趣，让更多人去接触、了解甚至喜欢博大精深的中国古典文化，这是景区的社会责任。”

世界那么大 这周末去哪——

亳州，我来了

亳州位于安徽省西北部，是全球最大的中药材集散中心，皖北旅游中心城市，国家历史文化名城、全国优秀旅游城市。现在我们就来细数一下亳州的旅游景区有哪些呢？

花戏楼景区：是以大关帝庙为主体建筑，由张飞庙、岳飞庙、朱公书院、火神庙和粮坊会馆等组成的古建筑群。

曹操运兵道：位于亳州市老城区地下，以大隅首为中心，向四面延伸，分别通达城外，全长近八千米。整个地道经纬交织，纵横交错，布局奥妙，规模宏大，是迄今发现历史最早、规模最大的地下军事战道。远远超过地面上保留的一座古老城池的价值，被誉为“地下长城”。2001年6月25日被国务院公布为全国重点文物保护单位。

曹操纪念馆：位于曹操公园内，是以曹操为主题，以其纵横捭阖、极富传奇的一生为主线，着力展现三国历史文化的专题性

纪念馆。

华祖庵景区，原名华佗庙，是祭祀东汉时期杰出的医药学家华佗的场所。始建于唐宋年间，清乾隆年间重修，由庙祠、故居、古药园及中医药文化博物馆几部分组成。

南京巷钱庄景区由建于清道光五年的南京巷钱庄和建于道光九年的万泰长两家钱庄组成，占地1300平方米。南京巷钱庄是目前国内保存最完好的古钱庄建筑。在这里您不仅可以欣赏古色古香的钱庄建筑，还可以通过展览实物遥想当年商人们经营兑换的场景，感受古人的智慧。

除了这些历史文化景点，这周末去亳州的游客有眼福了。每年的暮春时节，数十万亩芍药花竞相绽放，芍药花香，绚丽娇艳，花海荡漾，把亳州这座千年古城装扮得更加美丽。芍药花的花期只有二十多天，您，一定不要错过这个周末！

山东金桥国际旅行社有限公司枣庄分公司

世外桃源栾川直通车 五一发团计划

具体行程请咨询全市各大旅行社，各大旅行社均可报名！

焦裕禄纪念园、鸡冠洞、老君山、重渡沟三日游

4A景区焦裕禄纪念园——红色旅游、爱国廉政教育基地！

5A景区老君山——山岳经典、十里画屏！

4A景区重渡沟——水乡竹韵、梦中江南！

5A景区地质奇观鸡冠洞——为了您这座地下宫殿已等了八亿年！

4A景区焦裕禄纪念园——红色旅游、爱国廉政教育基地！

特别赠送重渡沟千人大型露天歌舞晚会！

清凉避暑、休闲无购物！

本线路行程由枣庄高新区旅游局监制！

成人：690元

70岁以上的老人，

1.4以下儿童 免门票



公司地址:枣庄高新区天安二路889号(世纪花园门北) 咨询电话:0632—5191456,400-686-7966

泰安太阳部落

二期项目 4.26盛大开放
暨4.26-5.3首届风筝节开幕

- 通票一日游 原价230元/人
现特价158元/人
- 五一天天发团



电话: 0538-5366666

地址: 山东·泰安 岱岳区

各大旅行社均可报名